小學教案(2017-18年度下學期)       鄺老師
《公園》

教學範疇： 

(1) 小學 (第一階，說話及聆聽訓練) 

(2) 中國語文課程第二語言學習架構：
	NLS(1.1)1
	能大致說出與個人、家庭生活相關的詞語

	NLR(1.1)2
	能理解簡短句子的意思

	NLW(1.1)1
	大致能書寫與生活相關的常用字

	NLL(1.1)3
	能聽出對話內容的要點


基本資料：
	任教導師：鄺老師
學    校：觀塘區小學
科    目：中國語文科(非華語課程)

班    別：SSPC2
學生對象：小三(6人)

          小二(4人)

          小一(1人)

學生人數：11人
	日期：2018年4月14日

時間：180分鐘( 9:00am-12:00pm )

教室：1A
教節：第16節

課題：公園



學習目標：
1. 學生能認識公園裏有哪些花草樹木。NLR(1.1)2

2. 學生能認識公園裏有何種設施。NLR(1.1)2
3. 學生能認識要如何愛護公園裏的花草樹木。NLR(1.1)2
4. 學生能認識要如何愛護公園裏的設施。NLR(1.1)2
5. 學生能認識在公園裏不應做的事。NLL(1.1)3
6. 學生能認識公園裏的規則及怎樣遵守。NLL(1.1)3
教學流程：
	預計時間
	過程
	學習目標
	教學活動
	學習材料

	10分鐘
	引入
	複習以前所學的內容
	老師發問，學生回答問題
	工作紙

造句

練習簿

	25分鐘
	發展一
	1. 認識公園裏有哪些花草樹木。

2. 認識公園裏有何種設施。

3. 認識要如何愛護公園裏的花草樹木及設施。
	1. 老師展示一般公園裏常種植的花草樹木及裝備好的設施。

2. 老師領讀花草樹木及設施名稱，同學們跟讀。

3. 老師解釋種植花草樹木的作用及各種設施的用途。

	

	40分鐘
	發展二
	1. 老師邀請個別學生講述曾到公園玩耍的經歷。

2. 同學互相交流到過公園玩耍的經歷及在公園裏有何觀察心得。
	學生說話練習

	

	25分鐘
	                      休息
	

	40分鐘

(彈性時間)
	發展三
	看圖，口頭作句
	1. 同學把公園內的花草樹木及各種設施的名稱抄錄在筆記簿內。

2. 填充作句。

3. 看圖作句。


	

	40分鐘
	總結
	複習以上所學內容
	寫字練習(在練習簿內)，默書比賽
	


教學材料：
1. 課文：伊斯蘭學校2下第五課

2. 學生練習工作紙三張及三張學生作品    
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教材（6）
[image: image9.jpg]



[image: image10.jpg]|0




教材（7）
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教材（12）
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教材（15）
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學生作品：

















































































海洋公園





香港動植物公園公園





香港公園

















北區公園





天水圍公園











青衣公園











公園遊樂場 (1)























公園遊樂場 (2)











綠草如茵的公園























公園緩步徑





大眾同樂 (1)





大眾同樂 (2)
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